
A SZERZŐK JEGYZETE A DARABHOZ 

DÉS LÁSZLÓ (zene): Mielőtt leültem a zongorához, egy lényeges dologban 

döntést kellett hoznom: milyen legyen a musical zenei világa? Miután a 

szövegkönyv írása közben azt gondoltuk, a történet bárhol, bármelyik 

dzsungelben játszódhat, netán még egy nagyváros dzsungelében is, úgy 

döntöttem: alapvetően a szereplők jelleméből, illetve azokból a tulajdonságaikból 

indulok ki, amelyekkel Kipling, a történet, és egyáltalán mi, emberek ruháztuk fel 

őket. Így lett Sir Kán demagóg, vért követelő dala rockos, a cégüket reklámozó, 

temetkezési vállalkozó dögkeselyűk száma a showbusiness világát idéző, a 

fenyegetően kígyózó Ká zenéje keleties, és a sor folytatható. A dzsungel könyve 

zenei világa tehát kétségtelenül eklektikus, ami reményeim szerint nem azt 

jelenti, hogy zavaros, hanem azt, hogy színes és változatos. Nagyon szeretem, 

ha a zenében van humor, irónia és itt igazán volt alkalmam élni ezekkel az 

eszközökkel. Ám alapvetően arra törekedtem, hogy a zene a szereplők 

karakterét és a szituációkat mélyítse, erősítse, és meghatározza a darab 

ritmusát. 

GESZTI PÉTER (dalszövegek): A közös munka rendkívül sok örömet szerzett 

nekünk. Dalaink a szeretet és barátság jegyében születtek. Ezért mindenkinek 

ajánljuk őket, aki szereti a mesét, aki át is tudja élni, aki nem felejtett el játszani, 

aki képes nevetni, és nem szégyell sírni: aki hisz abban, hogy a gyerekkor a 

felnőttkorban is tarthat. 

(A dzsungel könyve – a musical dalai – kottafüzet,  

Rózsavölgyi és Társa, 2013.) 

A RENDEZŐ JEGYZETE AZ ELŐADÁSHOZ 

A szerzőkhöz csatlakozva minden korosztálynak ajánlom az előadást, amely 

célom és hitem szerint maga az ÉLETIGENLÉS! Az elfogadás képességét, a bölcs 

identitáskeresést mutatja humorral, drámával, katarzissal – közérthetően. Az 

alapműben Kipling felteszi a költői kérdést: „Láttál-e már győztes harcot vívni a 

természet törvényei ellen?” Nyilvánvalóan nem. Az effajta sziszifuszi harcot – 

önnön egónkat félretéve – bátran fel kell adnunk! Nem leszünk tőle se 

gyávábbak, se kevesebbek! A természet örök szabályainak felülírására való 

törekvés csak felőröl, kudarcélményt, állandó elégedetlenséget, tehát 

boldogtalanságot és depressziót szül a lelkünkben. Bár írva van: „hajtsátok 

uralmatok alá a Földet”, de nincs írva, hogy esztelenül! Inkább fogadjuk el a 

„habár fölűl a gálya, s alúl a víznek árja, azért a víz az úr” megmásíthatatlan 

igazságát! Olyan ez, mint egy hatalmas „kirakós játék”. Meddő küzdelem helyett 

KERESSÜK és ILLESZKEDJÜNK a csak Nekünk fenntartott, „ránk szabott”, saját 

helyünkre, s EZEN BELÜL MUNKÁLKODJUNK önmagunk kiteljesítésén. E lépéssel 

menten kinyílik előttünk a világ, és megbecsüljük benne azt is, amit korábban 

észre sem vettünk! Boldogságra, belső békére, HARMÓNIÁRA lelünk. E 

felismerésre sarkall „A dzsungel könyve”. Ha megtanulunk a természet 

csodálatos NAGY EGÉSZÉNEK RÉSZEKÉNT létezni, akkor felfedezhetjük: 

„Hajnal tüze ég, érted ébred fel a rét, neked él, ami szép még… 

Téged simogat a Nap, kel a rög alól a mag, 

Gyere hát, gyere, nézz szét!” 
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